
Πρώτα μοίρασε μερικές χιλιάδες ευρώ στα μέσα ενημέρωσης για να δημοσιεύσουν
καταχωρήσεις και στημένα ρεπορτάζ που προβάλουν την υποτιθέμενη «επένδυσή» της στο
Σχηματάρι. Στη συνέχεια, αιφνιδιαστικά ανακοίνωσε το κλείσιμο του εργοστασίου στο Βόλο,
που είναι το μόνο που παράγει και συσκευάζει γυάλινα μπουκάλια. Ο λόγος για την
πολυεθνική Κόκα Κόλα που τα τελευταία χρόνια κάνει ό,τι θέλει, κυρίως βάζοντας λουκέτα
σε εργοστάσια, μεταφέροντας στο εξωτερικό την έδρα της και απολύοντας εκατοντάδες
εργάτες.

Οι εργαζόμενοι στο εργοστάσιο του Βόλου αντέδρασαν άμεσα στην απόφαση της εργοδοσίας
και προχώρησαν σε κατάληψη του εργοστασίου απαιτώντας την επαναλειτουργία του. Δε
θέλουν να ακολουθήσουν τη μοίρα των συναδέλφων τους σε Κέρκυρα, Μεσολόγγι, Ρόδος,
Πάτρα, Αθήνα, Θεσσαλονίκη. Τα δήθεν «κίνητρα» της πολυεθνικής στους εργάτες του Βόλου
για να ξεριζωθούν από την πόλη τους είναι ψίχουλα, καθώς στην ουσία τους ωθεί σε
απόλυση.

Σε Θεσσαλονίκη και Βόλο πληθαίνουν οι φωνές των εργατών της Κόκα Κόλα που καλούν σε
κλιμάκωση το μποϊκοτάζ προϊόντων της εταιρείας, προκαλώντας «πονοκέφαλο» στην
εργοδοσία. Την Τρίτη ο υπουργός Εργασίας καλεί σε τριμερή συνάντηση η οποία ωστόσο
είναι άγνωστο εάν οδηγήσει κάπου.

Από τη μεριά της, η Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία – Ανταρσία για την Ανατροπή και ο
σύμβουλός της Στ. Ντούρος έφερε προς συζήτηση το ζήτημα του κλεισίματος του
εργοστασίου του Βόλου και τη μεταφορά της παραγωγής στο εργοστάσιο του Σχηματαρίου,
τονίζοντας ότι «δεν αποτελεί ούτε «επένδυση» όπως το βαφτίζει ο πολυεθνικός κολοσσός
και μια σειρά ΜΜΕ της περιοχής που έσπευσαν να αναπαράγουν το εν λόγω μύθευμα, ούτε
απόρροια της κακής οικονομικής θέσης της εταιρίας, η οποία καταγράφει κέρδη 1 εκατ.
ευρώ το μήνα». Όπως τόνισε ο Στ. Ντούρος, «μοναδική απάντηση μπορεί να είναι μόνο η
εθνικοποίηση χωρίς αποζημίωση των εργοστασίων που κλείνουν και κατ΄ επέκταση όλων
των στρατηγικών τομέων της οικονομίας και η διαχείριση τους από τους ίδιους τους
εργαζόμενούς τους».
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Να σημειωθεί πάντως ότι για άλλη μια φορά η τοπική ηγεσία του ΠΑΜΕ επιχείρησε να
«οριοθετήσει» τον αγώνα, και να τον απομονώσει από κινήσεις αλληλεγγύης της ΑΝΤΑΡΣΥΑ
και άλλων συλλογικοτήτων.
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